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Exercicios (extras) de Transformada de Laplace
Prof. Adriano Cattai — www.cattai.mat.br/unifacs

1) Determine a transformada de L aplace das seguintes funcdes:
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2) Utilizando atébua das transformadas de Laplace, determine a transformada inversa de:
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3) Completando o quadrado, determine a transformada inversa de L aplace de:
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4) Utilize o método das fragdes parciais para decompor:
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5) Determine as transformadas inversas de L aplace das fungdes do exercicio anterior.
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6) Determine as transformadas inversas de Laplace de:
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7) Utilize transformadas de L aplace para resolver os seguintes problemas de valor inicial:
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